Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск



Башкортостан Республикаһы **Нефтекама жалаһы кала округының территориаль һайлау комиссияһы**

РЕШЕНИЕ

09 июля 2024 г.

№ 113/4-5

Нефтекамск

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Низамова Фагима Ягафаровича

В соответствии с частями 6, 7 статьи 25, статьями 42, 70 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/9-7 возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан, р е ш и л а:

- 1. Зарегистрировать уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Низамова Фагима Ягафаровича Шарипова Марата Салаватовича.
- 2. Выдать уполномоченному представителю по финансовым вопросам удостоверение установленного образца.

Председатель М.В. Ахметов

Секретарь Л.И. Костенко